AHHOTaIUs K pabouelt mporpamme

no y4eOHOMY MpeaMETy

Ha3Banue y4eOHOrO HNudpopmaruka
npeaMera B COOTBETCTBUM C
Y4eOHBIM IJIAHOM

AZlpecHOCTH s yuanmuxes 10-11 knaccos
YpoBeHb peanu3zanuu 6a30BbIii

MPOrpaMMblI

MecTo yueOHOro nmpeamera B Bxoaut B 00s3aTeNbHYIO 4YacTh
Y4eOHOM IJIaHE IIKOJIbI y4eOHOro Ij1aHa

KosuuecTBo 4yacos, 10 knmacc — 1*34 =34
OTBe/JEeHHBIX JJIsl U3YYEeHUs! 11 xmacc - 1*34=34

y4eOHO#ll NporpaMmabl

Crartyc yueOHoii nmporpammsbl | @esnepanbHas pabouas mporpamma
OCHOBHOTO 00111eT0 00pa3oBaHus,
pa3zpaboranHast THCTUTYTOM cTpareruu
pa3BUTHA 00pa30BaHUs U pa3MelleHHAs
Ha caiite «EquHoe coneprkanue o01iero
obpasoBanus» https://edsoo.ru/rabochie-
programmy/




